
今回も先月号に引き続き、平成12年に全国に
先駆けて男女共同参画に係る条例を制定した都
留市、島根県出雲市、長野県塩尻市の含同事業
として実施しました男女共同参画に関する市民
意諸調査の結果をご紹介します。

（平成15年6月1日現在）

●都留市　人口33，726人　世帯数11，600世帯　面積161．58khf

●塩尻市　人口63，291人　世帯数21，757世帯　面積172．31knf

●出雲市　人口88，418人　世帯数29，606世帯　面積172．33kmf

◎1もし、あなたが自治会の役員、PTAなどの会長として推薦されたらどうしますか。
次の中から1つ選んでください。
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◎1電鱒　女性の社会参加について問うものですが、身近な自治会や靴の役員になることについて、6割
を超える人が、「推薦に応じたくない」とし、その理由のトップが「自信がない」としています。この

ような調査結果を踏まえると、女性の社会参加を促進するためには、エンパワーメントの向上が課

題となっている状況がうかがえます。

◎2　家庭生活の中であなたは実際にどのようなことを行っていますか。最も近いものを1つ選んでください。
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